

**В связи с работами по прокладке электрокабеля с 15 сентября до 29 октября ограничено движение по Петроградской набережной от набережной реки Карповки до Казарменного переулка, сообщает ГАТИ.**

## Новая Голландия закрывается

**ВМЕСТО ДЕМОКРАТИЧНОГО КУЛЬТУРНОГО ПРОСТРАНСТВА НА ОСТРОВЕ ПОЯВИТСЯ АПАРТ-ОТЕЛЬ**

РАСПАХИВАЯ каждое лето последние три года свои ворота для петербуржцев и гостей города, Новая Голландия теперь их закрывает на три с лишним года. С понедельника, 16 сентября, начинается тотальная реконструкция объекта. Девелопер приступает к работам. Завсегдатаи урбанистического пространства теперь обсуждают перспективы, опасаясь, что после реконструкции место станет «VIP». В управляющей компании уверяют, что это будет продолжение начатого эксперимента — места хватит всем — и VIP, и не VIP.

Напомним, в процессе подготовки к реконструкции площади этой жемчужины петербургской урбанистики отдали в распоряжение фонда поддержки и развития искусства «Айрис». И те запустили программу «Лето в Новой Голландии», объявив ее экспериментом. Исследованием случайностей соавторства. Когда есть, например, арт-программа. Но которая формировалась без кураторского руководства. Когда идет концерт, а как он получился, никто не знает, как в принципе в целом никто полностью не представлял, кто вообще все эти люди, развлекавшие по выходным зрителей.

Как рассказали в фонде «Айрис», только под конец они попытались разобраться в этом, создав последний проект — выставку в контейнере: «Новая Голландия: начало». И в экспозиции попытались обобщить уникальный опыт и впечатления. Эта выставка, по словам организаторов, стала черновиком и точкой отсчета для будущего развития Новой Голландии.

Но где теперь найдут себя те проекты, которые создавали экспериментальное пространство? Корреспондент «ВП» задал этот вопрос куратору проекта «Открытая библиотека» Николаю Солодникову.



В ближайшие три года в Новую Голландию будет не попасть.

Обсуждаем!  
vpress.ru



**ЧТО БУДЕТ В НОВОЙ ГОЛЛАНДИИ ПОСЛЕ РЕКОНСТРУКЦИИ?**

— Наверное, народ уйдет в лофты и другие пространства, которых в Петербурге уже немало, — рассказал Николай. — Мы продолжаем работать в формате четыре фестиваля «Открытой библиотеки» в год: весна, лето, осень, зима. И переезжаем во двор Библиотеки Маяковского. Там будет осенний фестиваль. В конце октября. Вернемся ли в Новую Голландию, я вам сказать не могу. Неизвестно, что там будет.

Как рассказали корреспонденту «ВП» в ООО «Новая Голландия Девелопмент», остров закрывают на реконструкцию. Она продолжится до 2017 года. После реконструкции, как уверяют в компании, остров наполнится новым содержанием. Здесь будут созданы IT-инкубатор и офисы, построят апартаменты. Культурное пространство тоже предусмотрено. Кроме того, будут созданы автостоянка и два новых моста, ведущих к острову.

Михаил ТЕЛЕХОВ  
Фото Натальи ЧАЙКИ

ВХОД СВОБОДНЫЙ

## На Дворцовой снимут живые буквы

**ДЛЯ СЪЕМОК НОВОЙ СЕРИИ НОВОГОДНЕЙ КОМЕДИИ ПРИГЛАШАЮТСЯ ВСЕ ЖЕЛАЮЩИЕ**

16 СЕНТЯБРЯ в Петербурге завершатся съемки народной комедии «Елки-3». Этот день станет самым масштабным в истории новогодней франшизы как по числу участников — более тысячи человек, так и по своему размаху.

**Съемки пройдут на Дворцовой площади в 22.00, принять участие в них смогут все желающие**, кто придет в зимней одежде, обуви и с любым зимним атрибутом — лыжами, сноубордом, санками — в общем, всем, что поможет создать в кадре новогоднюю атмосферу. Участникам предстоит выстроиться в форме букв «О» и «С» из поздравительной фразы «С Новым годом!».

С июня по сентябрь ее складывали жители Уфы, Магнитогорска, Краснодара, Екатеринбурга, Перми, Воронежа, Иркутска и Алматы, которые смогут увидеть себя в финале фильма. В съемках каждой «живой» буквы были задействованы не меньше 500 человек, тем самым общее число участников «Елок-3» превысит рекордные для франшизы 6000 человек. Чтобы вместить в кадр всех желающих, съемку проводили со специальных кранов высотой 15 — 30 метров. В роли снега, на фоне которого снимались буквы, выступал синтепон или специальная пленка, а для съемок в Екатеринбурге завезли 450 кг молотой бумаги.

Акция была запущена 27 июня в Уфе продюсером фильма Тимуром Бекмамбетовым и актером Константином Хабенским, который неизменно выступает рассказчиком новогодней истории, связывая разные новеллы «Елок» воедино.

Фильм выйдет в российский прокат 26 декабря.

Иннокентий ВНЕШНИЙ

ОФИЦИАЛЬНО

## В метро обновили правила

**ДЕРЖИТЕ ДЕТЕЙ ЗА РУКУ И ПОДНИМАЙТЕ ТЕЛЕЖКУ**

ПРАВИЛА пользования метрополитеном с 15 сентября дополнились несколькими новыми пунктами.

Правки внесены непосредственно в правила пользования метрополитеном. Добавилось несколько новых пунктов. Например, обязательно держать детей за руку, по двое стоять на ступенях эскалатора, приподнимать сумки и тележки при спуске с эскалатора, придерживать багаж на эскалаторе, а через турникеты со створками можно входить только пассажирам с багажом, инвалидам, пассажирам с дошкольниками, беременным женщинам и другим льготникам.

Собственно, как объяснила корреспонденту «ВП» пресс-секретарь Петербургского метрополитена Юлия Шавель, ничего кардинально не изменилось:

— Раньше мы все это проговаривали для пассажиров по громкой связи. И это было рекомендациями. Сейчас им дали статус. То есть, если чья-нибудь тележка попадала в решетку эскалатора и что-то ломалось, мы не могли предъявлять пассажирам претензии, поскольку это не было прописано в правилах.

Юлий ПОСТНИКОВ

СЛОВО — СИНОПТИКАМ

## Со среды в Петербурге — дождевой фронт

**НО БАБЬЕ ЛЕТО ЕЩЕ ВЕРНЕТСЯ**

БОЛЬШУЮ ЧАСТЬ предстоящей недели формировать погоду в Северной столице будут циклоны. В начале семидневки обширный атлантический циклон постепенно вытеснит скандинавский антициклон, долгое время одаривающий нас бабьим летом.

До середины недели будет преобладать облачная, с прояснениями погода, но обойдется без дождей. Температура воздуха будет меняться от 15 до 18 градусов тепла.

Фронтальные дожди начнутся со среды. Затем до конца недели дожди разной интенсивности будут носить временный и локальный характер. Столбики термометров будут указывать на приближение осени: днем около 13 — 16 градусов выше нуля.

Но унывать горожанам не нужно — бабье лето вернется к нам на последней сентябрьской неделе.

О погоде на ближайшие дни рассказывает ректор Российского государственного гидрометеорологического университета Лев КАРЛИН:



В середине недели циклон принесет дождь.

Фото Натальи ЧАЙКИ